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СКЛАДОВІ ІНФОРМАТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ МАЙБУТНІХ  

УЧИТЕЛІВ МАТЕМАТИКИ 

Пономарева Н.С. 

Харківський національний педагогічний університет ім. Г.С. Сковороди, 

м. Харків 
Сучасний кваліфікований фахівець має не тільки володіти ІКТ 

технологіями, але й уміти трансформувати одержані знання в інноваційні 

технології й набути навичок самостійного одержання знань та умінь, а також 

самонавчання та самоосвіти. Зазначимо, що на сьогодні опанування студентами 

певної системи знань і професійних умінь є недостатнім, тому є наявна потреба 

використовувати особистісно орієнтований підхід у навчання, який враховує 

індивідуальні можливості кожного студента та зорієнтований на застосуванням 

дослідницьких засобів та інноваційних технологій навчання. 

Конкурентноспроможним фахівцям в галузі математики потрібно мати 

знання не тільки з математики, але й певних дисциплін, що складають основу 

інформатичної підготовки майбутніх учителів математики. Вони забезпечують 

такі складові професійної підготовки: методологічну – усвідомлення комп’ютера 

як основи інтелектуального технологічного оточуючого середовища, усвідомлення 

можливостей та обмежень застосування засобів ІКТ для розв’язування соціально, 

професіонально й індивідуально значущих задач на даний час й у майбутньому; 

дослідницьку – усвідомлення комп’ютера як універсального технічного засобу 

автоматизації дослідження; володіння засобами ІКТ та методами застосувань і 

наукових досліджень у різних галузях знань; модельну – усвідомлення комп’ютера 

як універсального засобу інформаційного моделювання; опанування 

професійними пакетами комп’ютерного моделювання для різних освітніх галузей 

та навчальних предметів; алгоритмічну – усвідомлення комп’ютера як 

універсального виконавця алгоритмів і як універсального засобу конструювання 

алгоритмів; володіння базовими поняттями теорії алгоритмів, володіння 

сучасними засобами конструювання алгоритмів; технологічну – усвідомлення 

комп’ютера як універсального автоматизованого робочого місця, володіння та 

застосування математичних пакетів, електронних ресурсів з математики тощо; 

комунікаційну – використання електронних засобів зв’язку у професійній 

діяльності сучасного вчителя математики. 

Таким чином, при якісній підготовці викококваліфікованого фахівця з 

математики важливо сформувати в нього високий рівень інформатичної 

підготовки. Для цього студент повинен мати цілий комплекс знань, умінь та 

навичок для повноцінного використання ІКТ технологій у навчально-виховному 

процесі (знання особливостей роботи із сучасною комп’ютерною технікою, уміння 

грамотно вибирати технічні засоби навчання для розв’язання конкретних завдань з 

урахуванням специфіки їх використання, володіння знаннями, уміннями й 

навичками пошуку, відбору, зберігання, подання та передачі інформації із 

застосуванням комп’ютера, уміння використовувати електронні засоби зв’язку – 

комп’ютерні мережі, електронну пошту та інші ресурси Інтернет).  


